STRATOSFERA 1250 km

V této vySce by byl tlak vzduchu oz [ |
tak nizky, Ze by Martin potfeboval e f T
skafandr, aby se mu nezacaly '

vaFit tekutiny v téle. : Meteorologicky
» - balon

U TROPOSFERA 012 km
® Teplota by tu klesla asi na -37 °C. Martin

-~ & g by musel dychat pomoci kyslikové masky, Nejrychlejsi raketa s lidskou posddkou, Apollo 10, letéla
protoZe obsah kysliku ve vzduchu spadne rychlosti 40 200 km/h. Cesta na Mars by takovou rychlosti
A

1 21% na 4 %. /' trvala pribliZng 8 mésict a na Pluto zhruba 16 let.




